B-B

Ar” N\ 90°

23

29 20

8

N

27

2L 27

218,46

J%M -.

/X

\ P
-

N T

B | A L N

|
D—=

R |
\
. / )
T
\ . /
@/ P 7
NS |
//«//;/1 \\;\v.
/ N 4 A
\
_ T HJ_ " ;g_ =——=— ﬁ%
< i R
_, ]1% 2 B [ ] H_L ]
| . .
| - l - =]
= Rs ﬁ///zWLﬂT N .@@mw
W N @m B N L e
. ) M . = T
mvk -
INZY oz 0
M/ \\\\\\\\\\\\\\\\\uu |
W%x , \
N = .
O /% \\\\\\ F
o

3 __QA

18

C(2:1)

D-D

% ~
<
V)
-— -+
(%]
3 X =
H /A
a -
S -
/mo V
sla| <
— | 2
E |\= = O
ol x
—
= AP n_V
|5 2
—
= |
< ()Y
A <C o
—
N
w
o
£z
el
T |= o
VI
>
= =
w \<C m
v B S
o~
WDL vr_N n
< | &~
Z | E z
N
nw Rw)
c >
5 g £
5|52 Z |&
S|&%8 =
o
a
o> >




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar Hmot Vo3,
poloZ| Vykres - norma Material
1 | LANOVY BUBEN 6 1
2-LN-00/01
2 | PRENASECT HRIDEL 16 1
L-LN-00/02
3 | ZAPADKA 0,02| |1
L-LN-00/03
L | ZAKLADOVA DESKA PRAVA LHR 140 Z x 35 - (SN 42 5520.29 235] | 1
3-LN-00/04 12 050.3
5 | ZAKLADOVA DESKA LEVA LHR 140 Z x 28 - CSN 42 5520.29 155 | | 1
3-LN-00/05 12 050.3
6 | PRENASECI HRIDEL PRODLUZ. | $35-135 CSN 42 5510 0,5 1
3-LN-00/06 11523.3
7 |ROZPERNA TYC $12-235 CSN 42 5510 0,2 L
L-LN=00/07 115233
8 | PLECH ROLNY P6-280x265 CSN 42 5310 14 1
3-LN-00/08 11523.3
9 | VICKO P2-$125 0,2 1
4-LN-00/09 11300.0
10 | KOLIK PODELNY $15-205 (SN 42 5510 035 |2
L-LN-00/10 12 050.6
11 | KOLIK SVISLY ®15-130 CSN 42 5510 0.2 2
L-LN-00/11 12 050.6
12 | KLADKA PODELNA TR@LL 5x6,3-175 CSN 42 5715 1 ?
L-LN-00/12 12 060.7
13 | KLADKA SVISLA TR@LL 5x6,3-100 CSN 42 5715 058] | 2
L-LN-00/13 12 060.7
14 | LOZISKOVE POUZDRO ®45-25 (SN 42 1319.02 016 | | 8
L-LN-00/14 42 3018
15
16
UA DI b ., SEZNAMPOLOZEK |Nézev ) )
e LANGVY NAVIJAK
F Sl Schvalil Cislo dokumentu
v U T Batum vydani 2152013 O - I_ N - O O - K List1/3




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar Hmot | 3 | Mnos.

poloZ| Vykres - norma Material

17 | PRUZINA 2x36x114,75x17,5 0,05 |1
CSN 02 6002 CSN EN 10270-1:2001

18 | PRUZINA M 10 R 20 0.01] |1
INDUSTRITECHNIK

19 | LOZISKO OILES SPF-8060 0,3 2
CILES AMERICA CORPORATIGN

20 | SROUB M10x60 0,05| | &
ISC 4014 -12.9

21 | SROUB M10x20 0,04] | &
SO 4014 - 12.9

22 | SROUB M8x20 0,02 | &
SO 4762 - 12.9

23 | SROUB M8x16 0,01 | &
ISC 4762 -12.9

24 | SROUB M5x21,75 0,01 |1
ISC 7379

25 | SROUB M3x10 0,01] | &4
ISC 1207 - 8.8

26 | SROUB M3x8 0,01 | &
ISC 2009 - 8.8

27 | MATICE M5 0,01] |1
ISC 4032 - 05

28 | PODLOZKA 10 0.01] | &
CSN 02 1703.11

29 | PODLOZKA 10 0,01 |8
CSN 02 1740.11

30 | PERC 10x8x70 0,04] |2
CSN 02 2570

31 | POJISTNY KROUZEK 15 0,01] | 8
CSN 02 2930

32 | 0-KROUZEK 109x3,55 MVQ70 0,01 |2
BIN 3771

UA DI b ., SEZNAMPOLOZEK |Nézev ) )
resti LANGVY NAVIJAK

TICHY STEPAN

F S | Schvalil

v U T Batum vydani 2152013

(islo dokumentu

0-LN-00-K

List2/3




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar
Hmot.[ J | Mnoz.
poloZ| Vykres - norma Material
33 | PREVODOVKA REP 150 21 1
MOTOR-GEAR
34 | ELEKTROMOTOR AMJ4539 1,5 1
LETRIKA
35 | HVEZDICE PE M8x16 0,03 1

AKROS

Druh

U A Dl dokumentu SEZNAM POLOZEK Nazev

Kreslil

TICHY STEPAN

LANOVY NAVIJAK

F S | Schvalil

v U T Batum vydani 2152013

Cislo dokumentu

0-LN-00-K

List3/3




Ix45°

$120

0,01

$80f7

Ix£45°

@54 5

I—
1x45° % 1x45°
[o@]
>
i 0,01
/Ra 04 /Ra32 VA Ra 0.4 i
= s
s =y s
92 5 137
2.5 Y 251 25Y 251

19

254

$120

19

¢L8H10

ZIHANO KE SNIZENT VNITRNIHO PNUTI

ELEKTROLYTICKY VYLOUCENY POVLAK EN 12329 - Fe/HT 870(2)/Zn12//D/T2

CELKOVA DELKA SVARU 2,5Y502
EN IS0 13920-BF

Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar tmot | 3 | Mnos.
poloZ.| Vykres - norma Material
- | ELEKTRODA E 46 2B CSN EN 499 (05 5005)
E-K 103
3 | BOCNICE PRAVA P8-9125 CSN 42 5310 0,4 1
4-00/01/03 11523
2 | BOCNICE LEVA P8-3125 (SN 42 5310 04| |1
4-00/01/02 11523
1 | TRUBKA TR®82,5x22,2-260 CSN EN 10220 5,2 1
4-00/01/01 11523
Struktura povrchu: Hrany: I-0,3 10,3 Méritko | Pfesnost |SQ 2768-mK
Ra 12,5 ( \/) _I/ ‘Z 11 Toleravani ISO 8015
\/ Promitani 3@
Material | Polotovar Hmotnost ¢ kg| CHRANENO PODLE IS0 16016

Druh

dokumenty VYKRES SVARKU

UADI |

TICHY STEPAN

Nazev

LANOVY BUBEN

F S | Schvalil

Batum vydani 215.2013

VUT

(7slo dokumentu

2-LN-00/01

List

/




